

壹

政治逆风挡不住人民友好。

日前，中国驻美国大使谢锋出席活动时表示，音乐架起沟通理解的桥梁，拉近人民心灵的距离，再次证明差异分歧不应成为中美关系的障碍。

贰

巴西需要更积极地开拓其他市场。

巴西财政部长哈达德日前透露，原定8月13日与美国财政部长贝森特就巴西产品关税问题举行的视频会议已被美方取消。

叁

这是华盛顿特区的解放日，我们将夺回首都。

美国总统特朗普近日表示，他正在部署国民警卫队，以协助首都华盛顿特区恢复法律秩序和公共安全。



肆

深刻意识到作为管理者的责任，将采取一切可能的措施避免悲剧重演。

针对日本两名职业拳击手因比赛受重伤不治身亡一事，日本拳击委员会本部事务局长安河内刚表示，将更改相关赛制，由12回合制缩减至10回合。

伍

举手之劳的事，保障道路安全是每个人的义务。

日前，山东济南。公交司机张继强驾车运营途中发现一下水道井盖“移位”。他说或因大雨井盖被冲走，自己向乘客说明情况后下车搬回井盖。

陆

这个超巨型黑洞相当于360亿颗太阳质量。

日前，天文学家可能发现了迄今最大的黑洞，其质量是银河系中心黑洞的1万倍。该论文发表于英国《皇家天文学会月报》上。

柒

她用纯粹的善意温暖我。

近日，西安大学生在骑行旅行途中摔伤，向河南一位阿姨求助后，阿姨不仅带他去看医生还为他做饭，事后男生带着全家上门向这位阿姨致谢。